
Formulaire de développement limités

Les développements limités ci-dessous sont valables quand x tend vers 0 et uniquement dans ce cas.
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Les développements en 0 de Arcsin et de tan et th ne font pas partie du cours mais constituent une activité classique en
classe préparatoire.
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Formulaire d’équivalents usuels
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(1+ x)α − 1 ∼

x→0
αx, (α 6= 0)

1

1− x
− 1 ∼

x→0
x,

√
1+ x− 1 ∼

x→0

x

2
.......................................................................................................................

ch (x) ∼
x→+∞

sh (x) ∼
x→+∞

ex

2

Les théorèmes de croissances comparées
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Quand n tend vers +∞,
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